Grouselle

Les relations du document

Collection Godin_Registre de copies de lettres envoyées_ARCH-FAM-2021-0-0815

Ce(tte) correspondant(e) est cité(e) dans :

Jean-Baptiste André Godin à monsieur Copigneaux-Tordeux, 3 juin [1846]

Collection Godin_Registre de copies de lettres envoyées_CNAM FG 15 (2)

Ce(tte) correspondant(e) est destinataire de :

Jean-Baptiste André Godin à monsieur Grouselle, 14 juin 1848

Collection Godin_Registre de copies de lettres envoyées_ARCH-FAM-2021-0-0815

Ce(tte) correspondant(e) est destinataire de :

Jean-Baptiste André Godin à monsieur Grouselle, 15 juillet [1843]

Collection Godin_Registre de copies de lettres envoyées_CNAM FG 15 (2)

Ce(tte) correspondant(e) est destinataire de :

Jean-Baptiste André Godin à monsieur Grouselle, 17 juillet 1848

Jean-Baptiste André Godin à monsieur Grouselle, 5 janvier 1847

Collection Godin_Registre de copies de lettres envoyées_ARCH-FAM-2021-0-0815

Ce(tte) correspondant(e) est destinataire de :

Jean-Baptiste André Godin à monsieur Grouselle, vers le 16 août 1845

Afficher la visualisation des relations de la notice.

Citer cette page

Grouselle, Équipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle) consulté le 27/11/2025 sur la plate-forme EMAN : https://eman-archives.org/Famililettres/items/show/39168

Informations sur l'édition numérique

ÉditeurÉquipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)
DroitsFamilistère de Guise et Bibliothèque centrale du CNAM; projet EMAN (Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne nouvelle). Licence Creative Commons Attribution – Partage à l'Identique 3.0 (CC BY-SA 3.0 FR).

BiographieHuissier au Nouvion-en-Thiérache (Aisne) au milieu du XIXe siècle. Le nom peut être orthographié Grouzelle. Sources

- Bibliothèque centrale du Conservatoire national des arts et métiers, Paris, fonds Godin, FG 15 (2): lettre de Jean-Baptiste André Godin à monsieur Grouselle, 5 janvier 1847
- Guise, archives du Familistère, ARCH-FAM-2021-0-0815.
- https://gallica.bnf.fr/ark:/12148/bpt6k63239616/f24
- https://gallica.bnf.fr/ark:/12148/bpt6k6293219w/f40

Mots-clés

Activité<u>Droit/Justice</u> Genre<u>Homme</u>

Pays d'origine<u>Inconnu</u>

Notice créée par <u>Équipe du projet FamiliLettres</u> Notice créée le 12/09/2022 Dernière modification le 26/04/2023